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Prve kapi kiše pale su na polja i oranice, a nebo je poprimilo boju mutnih rijeka. Crveni i smeđi listovi igrali su se s vjetrom i svako malo uplitali u kosu mnogobrojnim gostima mirnog i pitomog zaseoka Bojana, nedaleko Bjelovara. Na Bilogoru je stigla jesen. I jedan amfiteatar koji se savršeno uklopio u ovaj pitomi kraj u  kojemu ljudi oduvijek žive s prirodom i njenim mijenama. U toj predivnoj oazi mira i vječne inspiracije dom je akademskog slikara Franje Matešina.  Pitomi zeleni brežuljci najbolja su inspiracija - govori Franjo i dočekuje mnogobrojne goste koji stižu sa svih strana. Ispred Galerije Matešin koju je sam uredio i otvorio 2002. godine u Bojani premalo je mjesta za sve koji žele vidjeti što je novo osmislio taj renesansni umjetnik. Kako slikanje, kako pisanje, jesi li nešto novo rezbario, kako napreduje dogradnja galerije, jesi obojao sva vrata, kad ćeš mi doći u klijet narisati Sv. Vinceka, samo su neka od pitanja koja mu postavljaju gosti otkrivajući mnogobrojne talente ovog umjetnika koji je nakon završene Likovne akademije u Zagrebu odlučio vratiti se kući u Bojanu. Mještani s ponosom stoje kraj portreta koji ih prikazuju, objašnjavaju gostima da je livada na slici baš njihova i da je baš prošle godine nevrijeme porušilo borove koji još uvijek ponosno stoje na slikama. Djeca s portreta sada su za glavu viša, galerija je opet malo veća nego prošle godine, a Franjo je bogatiji za još ponekog gosta na otvorenju još jedne izložbe i ovoga puta - amfiteatra koji je uz pomoć svojih sumještana sagradio usred polja. Obitelji Čavlović (glavni majstori) i Živica s ponosom gledaju oduševljenje koje izaziva njihovih ruku djelo. Niti stari Grci se ne bi posramili takvog projekta. Usred male Bojane niknuo je hram umjetnosti koji je svečano otvoren koncertom Lidije Bajuk - umjetnice nadaleko poznate po izvođenju tradicijskih lirskih pjesama. I, uz zvuke nekad davno zaboravljenih pjesama s Bilogore, najavljen je još jedan projekt Franje Matešina - umjetnost pod zvijezdama. Dolaskom proljeća krenut ćemo s projektima u amfiteatru, a do tad Vas pozivamo da pogledate izložbu u njegovoj galeriji i sa sobom ponesete barem mali dio Bilogore zabilježen na njegovim slikama. 

Za sve dodatne informacije o projektu, kao i izjave, te fotografije molim Vas da me kontaktirate na broj 099/594-4880 ili mail adresu antonijaput@yahoo.com. 
U attc. Vam saljem fotografije s otvorenja amfiteatra, te dvije slike Franje Matešina.  Autor fotografija Antonija Putić .

Vise o Galeriji Matešin, Franji i njegovom radu možete potražiti na stranici WWW.MATESIN.COM






Povijest datoteke


Kliknite na datum/vrijeme kako biste vidjeli datoteku kakva je tada bila.


		Datum/Vrijeme	Dimenzije	Suradnik	Komentar
	sadašnja	18:49, 28. rujna 2008.	 (239 KB)	Vanja  (Razgovor | doprinosi)	 (Prve kapi kiše pale su na polja i oranice, a nebo je poprimilo boju mutnih rijeka. Crveni i smeđi listovi igrali su se s vjetrom i svako malo uplitali u kosu mnogobrojnim gostima mirnog i pitomog zaseoka Bojana, nedaleko Bjelovara. Na Bilogoru je stigla)






	Uredi koristeći se vanjskom aplikacijom (Vidi setup upute za više informacija)


Upotreba datoteke


Nijedna stranica ne povezuje na ovu sliku ili datoteku.
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